
TRANSCRIPT VAN HET VRAGENUUR VAN GEMEENTE HAARLEM  

d.d. 3 december 2020 

 

Vragenhalfuur 

De voorzitter: Een vraag over de extra opvang. Mijnheer Bloem, ga uw gang. 

De heer Bloem: Ja, voorzitter, vorige week vroeg de SP of het klopte dat de extra opvang in de vorm van 

Aurora nu al vol zit. Het antwoord is inmiddels ook binnengekomen en bevestigd, ja, het zit al vol. Wat gaat de 

wethouder doen met deze situatie en ook daar hebben we al een antwoord op gekregen. Ja, als mensen 

vanwege vorst binnen moeten komen dan worden er extra plekken geregeld maar voor de rest is het nu, vol is 

vol, terwijl we middenin de coronacrisis zitten, terwijl we verwachten dat er meer daklozen zullen komen, 

helaas. Mijn vraag aan de wethouder, is dat nou echt het beleid van in Haarlem slaapt niemand op straat? Of 

is het nieuwe beleid vol is vol? 

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Dank u wel, voorzitter. Nou, toevallig ben ik gisteren nog even op de locatie geweest en is in 

ieder geval de vol, zoals u dat benoemt, van 35 uitgebreid naar 39. We konden nog vier extra plekken creëren 

zonder al te ingewikkeld te kunnen doen, hoeven doen. Het beleid is dat als straks de temperatuur onder 10° 

gaat dat we dan extra bedden kunnen realiseren. Dat hebben we ook in de beginfase, toen we met de boot 

begonnen, ook al geregeld. Dus dan kunnen we uitbreiden. Dus wij wijken niet af van het beleid wat we al 

hebben, dit is extra beleid, eigenlijk het tegenovergestelde want u suggereert dat we daarin tekortschieten. Ik 

denk omgekeerd omdat we juist nu zo’n voorziening hebben waarbij mensen individueel op hun kamer 

kunnen blijven en er minder gevaar voor besmettingen is, dat dat een extra inspanning is om de dak- en 

thuislozen op te vangen. Straks als de wintertijd aanbreekt dan hebben we nog genoeg capaciteit daar om, 

hopelijk genoeg om mensen op te vangen, dus daar zullen we zeker op aansluiten. 

De voorzitter: Dank u wel. Mijnheer Bloem, ik heb ontzettend veel vragen, echt. Als u het eventjes kunt 

opsparen dan denk ik dat uw collega’s daar erg dankbaar voor zijn. 

De heer Bloem: Ja, voorzitter, ik heb nog een tweede vraag die ik ook aangemeld heb. 

De voorzitter: Ja, maar er zijn, ik wil het afwisselen zodat iedereen aan de beurt komt. Ik heb nu een vraag van 

het CDA over de bestrijdingsmiddelen. Oké, maar dat leert mijnheer Bloem heel snel. We wisselen een beetje 

af zodat iedereen aan de beurt komt. Het staat er echt op. Het CDA, mijnheer Klaver. 

De heer Klaver: Een vraag over de bestrijdingsmiddelen. De rechter heeft vorige week een uitspraak gedaan 

tegen een algeheel verbod op het gebruik van bestrijdingsmiddelen, dus de gemeente zou weer 

bestrijdingsmiddelen mogen gebruiken. Mogen we er vanuit gaan dat de gemeente Haarlem dat niet doet en 

dat, ondanks deze uitspraak, de huidige wijze van onkruidbestrijding handhaaft, namelijk met heet water, hete 

lucht, veeg- en borstelmachines? 

De voorzitter: Die is voor mijnheer, een mijnheer, mijnheer Snoek.  

Wethouder Snoek: Ja, daar mag u vanuit gaan. 



De heer Klaver: Nou, daar zijn we blij mee, wethouder, dank u. 

De voorzitter: Jouw Haarlem over de straatlantaarns. 

De heer Aynan: Ja, met uw permissie zou ik met de watermeterfabriek willen beginnen. Mag dat, voorzitter? 

De voorzitter: Gaat uw gang. 

De heer Aynan: Voorzitter, de watermeterfabriek staat nu in de steigers. Ja, ik kijk mijnheer Roduner aan, 

maar … Staat nu in de steigers en er wordt aan gewerkt. Waarvoor is dat? 

Wethouder Roduner: Nou, er wordt in principe in ieder geval gewerkt aan ook het dak dat dat verder niet 

instort en voor de rest staat in de steigers omdat er sprake is van een situatie dat we het op een gegeven 

moment gaan verkopen en dan wordt er in ieder geval het een en ander vast klaargezet zodat men kan 

beginnen. 

De heer Aynan: ‘…’ heel kort, voorzitter. Het dak en zo, terwijl het in de verkoop is. Is dat niet een beetje raar? 

Wethouder Roduner: Ja, op zichzelf is dat misschien een beetje raar maar ik weet niet of u precies weet wat 

mevrouw Van Zetten ook in de periode dat wij het … Het pand is nog steeds in ons bezit. Die heeft in het 

verleden al een keer een foto naar mij gestuurd om te zorgen dat we zorgden dat het dak op een goede 

manier gesloten bleef. We doen daar minimale acties om te zorgen dat het goed blijft. 

De heer Aynan: Mag ik dan ook vragen om de kosten naar ons te sturen, wat dit allemaal kost, terwijl we 

gewoon met de verkoop bezig zijn? 

De voorzitter: Ja, dank u wel. Dan gaan we naar de Partij van de Arbeid, een vraag over de bibliotheek. 

Mijnheer Oomkes. 

De heer Oomkes: Dank u wel, voorzitter. Is het college van B&W ervan op de hoogte dat de stadsbibliotheek 

weliswaar per 19 november is heropend maar dat de openingstijden fors zijn teruggedrongen? Eventjes 

recapitulerend, dat zijn de zaterdag, het weekend, maandag en dinsdag. Daarmee ongeveer de helft van de 

week. In een brief aan de betrokkenen en de abonneehouders schrijft de directeur van de stadsbibliotheek dat 

voorzorgsmaatregelen ter voorkoming van corona besmettingen een enorm bedrag vereisen, namelijk zeven 

tot tien euro per persoon. Is het college van B&W op de hoogte gebracht van deze onvoorziene schadepost? 

Gaat de wethouder zich inspannen voor het verkrijgen van rijkscompensatie dit gebied? En ten slotte, de 

bibliotheek is naar opvatting van de PvdA een onmisbare voorziening in het kader van de strijd tegen 

ontlezing, de spreiding van kennis en tegen analfabetisme en teruglopende taalvaardigheid. Vindt het college 

dat de Haarlemmers ook zicht moeten hebben op een inhoudelijke compensatie in de vorm van aanvullende 

dienstverlening? 

De voorzitter: Mijnheer Oomkes, de rondvraag is een korte, eenduidige vraag. Misschien voor de volgende 

keer. Wie gaat deze vraag beantwoorden? Mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Ja, het zijn vier vragen dus ik zal het kort proberen. De eerste vraag over, ja, het college is 

op de hoogte dat het aangepaste openingstijden zijn. Dat heeft te maken met onder andere de ziekte uitval 

van het personeel zelf en het kunnen oplossen van de huidige anderhalve maatregelen. Die proberen zij 

natuurlijk zo goed mogelijk als het kan na te streven. Dus dat heeft voor een aangepast, tijdelijk rooster 



gezorgd. Er wordt wel gewerkt aan een continurooster maar dat is nog niet … Dat is in voorbereiding. De brief 

waar u aan refereert met dat bedrag van zeven tot tien euro, dat refereert aan het compensatiebedrag wat zij 

eventueel zouden moeten betalen aan leden als die, vanwege de sluiting en het niet kunnen bezoeken van de 

bibliotheek, uit zouden moeten keren. Dat is een enorm bedrag. Maar verder gaat de bibliotheek natuurlijk 

mee in de compensatie die wij van het rijk krijgen voor alle corona effecten of de gemeentelijke effecten. Daar 

hebben we ook als gemeentelijk noodfonds de bibliotheek in gecompenseerd, dat komt nog in de 

decemberrapportage ook naar u toe. De laatste vraag, ja, de bibliotheek heeft een heel belangrijke functie … 

De voorzitter: Mevrouw Meijs, kunt u iets duidelijker in de microfoon spreken, dan bent u wat duidelijker 

verstaanbaar. 

Wethouder Meijs: Pardon. De bibliotheek heeft een belangrijke functie, wij zijn steeds voortdurend in gesprek 

met de bibliotheek over de dienstverlening en daar zo goed mogelijk op te kunnen anticiperen. Zij hebben ook 

in deze periode, bijvoorbeeld voor jongeren in Oost en Schalkwijk toch de huiswerkvoorziening functie door 

kunnen laten gaan of in ieder geval, weer open kunnen stellen. Het Reinaldapark is ook weer voor een deel 

open. Dus ja, wij zijn ons terdege bewust van de belangrijke positie van de bibliotheek. 

De voorzitter: Dank u wel. Dan had Trots Haarlem een aantal vragen. Mijnheer Amand, gaat uw gang. 

De heer Amand: Dank u wel, voorzitter. Ik had enkel maar deze voor mijnheer Snoek omtrent de 

Nagtzaamstraat veiligheid, maar ik geloof dat mijnheer Snoek het zelf even antwoorden wat hij daar gaat 

handhaven en doen. 

De voorzitter: Wat is uw vraag? Want anders weten de mensen thuis niet … 

De heer Amand: De veiligheid omtrent de bewoners Nagtzaamstraat met de drukte verkeer. Dat moet veiliger. 

De voorzitter: Oké. Mijnheer Snoek, begrijpt u die vraag? 

Wethouder Snoek: Ja, hoor, want ik begrijp de heer Amand wel. Ik heb vorige week in de raadsvergadering bij 

de behandeling van het initiatief voorstel 30 km/h aangegeven dat ik aan de commissie een opinienotitie zal 

doen toekomen met verschillende opties hoe om te gaan met de ontstane situatie in de Nagtzaamstraat. 

De heer Amand: Dank u. 

De voorzitter: Dank u wel. Dan ga ik terug naar de SP voor de tweede vraag. Mijnheer Bloem. 

De heer Bloem: Ja, voorzitter, de SP is in ieder geval blij om te constateren dat wij in de brief van dinsdag 

hoorden dat er geen uitbreiding zou komen en dat er nu al uitbreiding geregeld is. Dat is fijn. Ik hoop dat de 

wethouder, van vier, maar ik hoop dat de wethouder ook vooruitkijkt en niet, wat de schijn had van het vorige 

antwoord namelijk, dit aan deze beperkte capaciteit volhoudt en ook verdere uitbreiding zoekt als dat nodig 

blijkt te zijn. Ik denk dat dat nodig had zijn. Meer specifiek, als er meer mensen zijn dan er plekken zijn dan 

ontstaat er een reservelijst. Die is nu heel kort, maar op zo’n reservelijst heb je nog steeds honger. Wij hebben 

van meerdere mensen gehoord dat ze op de reservelijst niet mee mochten eten. Dan zwerf je over straat in dit 

rotweer met een lege maag totdat je om tien uur eindelijk dan eventueel naar binnen mag. Voorzitter, wat 

gaat u er voor doen dat mensen op de reservelijst ook mee mogen eten? 

De voorzitter: Dank u wel. Mevrouw Meijs. 



Wethouder Meijs: Nou, dat zijn twee zaken die daar meespelen. Als we van tevoren weten dat mensen die op 

de reservelijst staan de nacht door kunnen brengen in de daartoe geopende plekken dan worden zij al bijtijds 

binnengelaten, dus voordat de maaltijd aanvangt, die is om uur. Dus dan kunnen zij gewoon mee-eten. Maar 

komen zij niet voor die toewijzing in aanmerking omdat we gewoon niet weten of iedereen op komt dagen en 

dan weet je dat pas om tien uur en dan kunnen mensen ook pas toegelaten worden, dan wordt er wel 

voorzien dat de mensen iets kunnen eten of dat er maatwerk geleverd wordt. Maar je kunt niet van tevoren al 

mensen mee laten eten waarvan je niet weet of ze de nacht ook daar doorbrengen. Daar hebben we weer 

andere voorzieningen voor. 

De voorzitter: Dank u wel. Dan hebben we nog ruim een kwartier in dit vragenuur. Ik heb alleen nog maar 

vragen van Jouw Haarlem en Trots dus u kunt zelf even bepalen welke u als eerste wil stellen.  

De heer Aynan: Ja, heel snel, voorzitter. 

De voorzitter: Mijnheer Aynan. 

De heer Aynan: Al zo’n twee weken staat de straatverlichting in grote delen van Haarlem overdag aan. 

Waarvoor is dat? 

Wethouder Snoek: Ja, viel mij ook op. U hebt misschien ook al in de krant kunnen lezen daarover. Liander 

werkt aan nieuw systeem voor die schakelkastjes en blijkbaar zijn ze er een aantal kwijt. Ze doen ook een 

oproep aan alle Haarlemmers om te melden daar waar de straatverlichting nog aan staat zodat ze op die 

manier die kastjes terug kunnen sporen. We zullen daar in onze eigen gemeentelijke communicatie binnenkort 

ook nog weer een keer aandacht aan besteden. De hoop is dat het in de komende weken daarmee opgelost 

kan worden. 

De heer Aynan: Misschien kunt u nu al aangeven waar mensen het kunnen melden? Want wij krijgen ook 

vragen daarover. 

Wethouder Snoek: Zeker. Bij het reguliere meldpunt, ik had het zelfs hier erbij, dus dat is op, want ik heb het 

in het persbericht laten, haarlem.nl/melding. 

De voorzitter: haarlem.nl/melding, voor de brandende lantaarns. U mag nog een volgende vraag stellen en 

dan gaan we … 

De heer Aynan: Ja, dank u wel, voorzitter. Dan ga ik een vraag stellen, de onkruidbestrijding is al door het CDA 

gesteld. Zal ik, ja. In de stad wordt al flink gewerkt aan het onderhoud van het gemeentelijke vastgoed, dat is 

natuurlijk hartstikke goed. Onze vraag is, worden daar ook Haarlemse bedrijven voor ingezet? 

Wethouder Snoek: Ja, daar worden inderdaad ook Haarlemse bedrijven voor ingezet. Werkzaamheden aan de 

gebouwen worden uitgevoerd door vijf verschillende contractpartijen. Dat is Lansink BV die een vestiging 

heeft in Haarlem en die doet de gevelwerkzaamheden buiten het centrum. Dan heb je KernBouw, dat zit in de 

Cruquius, dus net over de ringvaart, die doet gevelwerkzaamheden in het centrum. Goes Plooy zit in Haarlem, 

doet dakwerkzaamheden van het centrum. Klomp zit in Amsterdam, die doet dakwerkzaamheden buiten het 

centrum. En ENGIE, vanuit Alkmaar, die doet alle installaties. Daarnaast kennen deze partijen ook 

verschillende onderaannemers en daarvan komt ook een deel uit de regio en ook uit Haarlem. 



De voorzitter: Het antwoord was ja. U hebt nog een vraag, zag ik. 

De heer Aynan: Ja, en dan specifiek want we hebben vier Haarlemse steigerbouwers en geen enkele is ingezet 

bij die projecten. Misschien dat u daar in het vervolg misschien aan kunt denken? Ja, een vervolg… Nee, een 

andere vraag betreft de Vijfhuizenstraat. Maar voorzitter, volgens komt daar straks ook iemand over 

inspreken maar dan hebben we in ieder geval al de reactie van het college. Er is een kapvergunning afgegeven 

voor een aantal bomen voor de bouw … 

De voorzitter: Wilt u ook wat duidelijker in de microfoon spreken? 

De heer Aynan: Er is … Nou, meestal heb ik daar geen last van. Er is een kapvergunning afgegeven voor een 

paar bomen in de Vijfhuizenstraat, voor New Harlem, geloof ik. Onze vraag is, is de kap van die paar bomen 

nodig voor de bouw? 

De voorzitter: Gaat uw gang, mijnheer Roduner. 

Wethouder Roduner: Dank u wel. Nou, die bomen staan, als u die foto ook heeft gezien, zo dicht op de gevel 

dat ze bijna in de gevel groeien. Die bomen zijn nu 25 jaar oud en die kunnen dan, omdat ze zo dicht bij de 

gevel staan maar ook vanwege ondergrondse kabels en leidingen eigenlijk niet goed uitgroeien tot 

volwaardige bomen op deze manier. Dus dat was, denk ik, de reden om uiteindelijk een kapvergunning te 

geven. Nou, die ligt nu bij de bezwaarcommissie ook, er is bezwaar aangetekend. Daar heeft de gemeente 

toegelicht wat de belangen afweging is, de groentoets ook overlegd en de voorzitter van de 

bezwarencommissie heeft in ieder geval voorgesteld dat de boomridders met de gemeente en de 

ontwikkelaar in gesprek gaan. Nou, dat is even, dat loopt nu dus het is even aangehouden, het bezwaar, en als 

het wordt afgerond dan komt het op de collegetafel. 

De voorzitter: Dank u wel. Dan zijn de resterende vragen … 

De heer Aynan: Mag ik daar een vervolgvraag op stellen? Heel kort, voorzitter. 

De voorzitter: Nou ja, Trots Haarlem heeft ook nog een heleboel vragen. Trots Haarlem, wie mag ik het woord 

geven? 

De heer Van den Raadt: Ja, voorzitter, ik doe het wel. 

De voorzitter: Mijnheer Van den Raadt, gaat uw gang. 

De heer Van den Raadt: We beginnen onderaf, dat is wel gezellig. Het kabinet verwacht in 2021 dat er 27.000 

statushouders een plek moeten krijgen. Dat betekent ongeveer dat het aantal verdubbelt per gemeente, qua 

opvangplek voor statushouders. Hoe gaat de gemeente Haarlem hier invulling aan geven? 

De voorzitter: Mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Ja, dank u wel, voorzitter. Voor Haarlem is de taakstelling voor de eerste helft van 2021 

vastgesteld op 125 vergunninghouders. Ter vergelijking, de eerste helft van dit jaar was dat 50 

vergunninghouders en 59 in de tweede helft van het jaar. Dus de totale taakstelling is inderdaad verdubbeld. 

Deze verhoging van de taakstelling wordt veroorzaakt door de inloop van het achterstallige wegwerken van de 

asielaanvragen bij IND en stelt ons als gemeente inderdaad voor een aanzienlijke opgave. Wij zijn daartoe ook 



verplicht, maar daarnaast, naast een verplichting zit er ook een grote humane factor, uiteraard. Dus wij zullen 

op een passende manier daar een oplossing voor gaan zoeken. In de praktijk betekent dat, als je moet voldoen 

aan die verplichting, dat je binnen een paar maanden huisvesting moet regelen. In de praktijk betekent dat 

inderdaad ergens tussen de zes en de negen maanden dat we dan daar echt wel een oplossing voor moeten 

vinden en versneld aan de bak moeten. Zowel lokaal als regionaal zijn we daar al met elkaar over in gesprek 

als bestuurders en zijn wij op zoek naar passende woonruimtes daarvoor.  

De voorzitter: Mijnheer Van den Raadt, volgende vraag, alstublieft. 

De heer Van den Raadt: Nee, aanvullend, want u zegt een verdubbeling maar van 50 naar 125 dat is natuurlijk 

veel meer als verdubbeld en is dat dan ook nog inclusief degenen die allemaal dit jaar nog een plek moesten 

krijgen? Want daar bent u waarschijnlijk ietsje achter en kunt u ons gewoon bij de volgende commissie 

samenleving hier fantastische informatie over geven want dit lijkt me gewoon een bespreekpunt. 

Wethouder Meijs: Volgens mij lopen wij niet heel erg achter, zoals u suggereert, maar ik kan u daar zeker 

schriftelijk over informeren. Lijkt me goed. 

De heer Van den Raadt: Dank u wel, dan, kunt u ons informeren over de stand van zaken bij Huiskamer Oost, 

ooit een motie voor ingediend die op een stemmetje het niet heeft gehaald. Dus hoe staat het ermee? 

De voorzitter: Uw vraag is helder. Mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Zoals ik al eerder heb aangegeven heb ik de stichting aangeraden om met DOCK in gesprek 

te gaan over mogelijk gebruik maken van de ontmoetingsruimte die bij hun in de accommodaties zijn. We 

hebben begrepen dat ze in ieder geval nog tot september 2021 gebruik kunnen maken van de huidige ruimte. 

De heer Van den Raadt: Nou, een vervolgvraag is of u zelf misschien een keertje met de stichting wil gaan 

praten want dat heeft u nog niet gedaan. De volgende vraag is … 

De voorzitter: Dat was een mededeling eventjes, blijkbaar. U verwacht daar geen antwoord op. 

De heer Van den Raadt: Dan de vraag, voorzitter, om het snel te houden zonder uw interruptie, kunt u nog 

gewoon zelf in gesprek gaan met die stichting en dan concreet iets zeggen? Want u zegt nu elke keer dingen 

over die u hoort maar niet zelf meemaakt. 

De voorzitter: Mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Nou, ik hoef niet alles zelf mee te maken om het te weten. Volgens mij is er intensief 

contact geweest met deze stichting. 

De heer Van den Raadt: Oké, maar september, dat klopt in ieder geval niet dus dan kunt u dat blijven herhalen 

maar dat klopt niet. Goed, de volgende vraag gaat over de bijeenkomst Domus Plus. Daar is de bijeenkomst 

voor de Boeraevewijk … 

De voorzitter: Ja, we ‘…’ wel enige beleefdheid omgangsvormen in acht hier. Dat. Gaat u verder. 

De heer Van den Raadt: Dank u, voorzitter, dat u mij het woord geeft. Er is een bijeenkomst gepland voor de 

bewoners en geïnteresseerden over de Boeraevewijk en die wordt gepland om 17:00 terwijl die andere 



bijeenkomsten allemaal gepland worden om 18:00. Waarom is dit specifiek bij de Boeraeve om 17:00 gedaan? 

Er zijn ook mensen die moeten werken, zelfs in Boeraevewijk zijn mensen nog met een baan. Dus kunt u daar 

nog een iets andere tijd op regelen? 

De voorzitter: Mevrouw Meijs. 

Wethouder Meijs: Waarom vijf uur? Het is niet noodzakelijk om de livestream om vijf uur mee te maken, je 

kunt dat ook terugkijken. Dat hebben we ook bij de vorige uitzending gedaan. Het is a hell of a job om alles in 

te plannen als je ook rekent dat er een aantal mensen aan tafel komen, die wij ook belangrijk vinden om aan 

tafel te hebben. Dus het is uiteindelijk op twee keer, twee bijeenkomsten uitgekomen. Een te beginnen om vijf 

uur en eentje om acht uur en mensen kunnen het dus later ook terugkijken. 

De voorzitter: De heer Van den Raadt. 

De heer Van den Raadt: Voorzitter, mag ik een vervolgvraag stellen want u verwijst naar de vorige bijeenkomst 

waar je het ook live kon terugkijken maar daar kon je ook live vragen stellen. Als u zegt nu van je kunt het ook 

later terugkijken dat betekent dat je deze keer dus niet live vragen kunt stellen? 

Wethouder Meijs: Dat klopt niet, je kunt nu ook live vragen stellen via de chat zoals het ook bij de eerste keer 

ging. 

De heer Van den Raadt: Oké. Dan begrijpt u nu misschien waarom het zo belangrijk is dat die bijeenkomst niet 

om 17:00 gebeurt maar om 19:30 als mensen terugkomen uit hun werk. Dank u wel. 

De voorzitter: Dank u wel. Uw volgende vraag graag. 

De heer Van den Raadt: Dan de volgende vraag, wethouder Roduner had gezegd dat hij op zoek ging hoe het 

stond met de Voedselbank die nu illegaal is. Hebt u al wat vinden, kunt al wat vertellen? 

De voorzitter: Mijnheer Roduner. 

Wethouder Roduner: Ja, hoor. De vergunning die eerder is verleend, is toen weer ingetrokken. Daar heeft de 

Voedselbank beroep tegen aangetekend. Ik heb vorige week en deze week gesprekken gehad met zowel de 

wijkraad als de Voedselbank zelf en ik denk dat we wel tot een oplossing kunnen komen waarin volgens mij de 

Voedselbank daar op een goede manier kan blijven en er uiteindelijk ook goede inpassing is van de eventuele 

verkeersbewegingen. Denk aan extra fietsenrekken of we kijken of we een soort kiss and ride plekken kunnen 

maken voor de klanten van de Voedselbank die eventueel met de auto komen. Dus volgens mij is dat wel een 

pakketje, om het even zo te zeggen, waarin zowel de wijkraad als de Voedselbank zich in gaat kunnen vinden. 

Dan is volgens mij nu even een volgende stap om uit te zoeken wat nodig is om uiteindelijk daar ook weer een 

nieuwe vergunning op te kunnen verstrekken. 

De voorzitter: Mijnheer Van den Raadt. U had nog een paar vragen aangemeld. 

De heer Van den Raadt: Ja, ik had er nog een paar die ik ook mag doen. Is het mogelijk om gemeentepanden 

te gebruiken voor huisvesting van jongeren? 

De voorzitter: Dat is een heel algemene vraag. Voor welke gemeentepanden, voor wat voor soort huisvesting?  



De heer Van den Raadt: Huisvesting voor jongeren en panden van de gemeente. 

De voorzitter: Starterswoningen. Ja. Wethouder vastgoed, mijnheer Botter. 

Wethouder Botter: Ja. Ik heb het zo opgevat, de vraag als ware het zijn er gemeentelijke vastgoedpanden 

beschikbaar voor jongerenhuisvesting die ook leeg of vrij komen. Vanavond wordt u op uw wenken bediend in 

de commissie ontwikkeling. Daar hebben we het over de Kampersingel. Dat is een pand waar dat zou kunnen. 

Dat gaan we zelf niet exploiteren, daarvoor hebben we ook wel het voorstel gedaan, wanneer daar 

jongerenhuisvesting zou kunnen komen, we daar een voorstel doen voor de wijze waarop het verkocht wordt. 

De voorzitter: Dank u wel. De heer Van den Raadt. 

De heer Van den Raadt: De volgende vraag gaat mijn collega doen. 

De voorzitter: Mijnheer Amand. 

De heer Amand: Ja, vanuit de kun Cronjéstraat komen er vragen. Iedereen gaat nu in Haarlem fietsenrekken 

met plantenbakken. Waarom is het niet mogelijk in de Cronjéstraat om zoiets met de winkeliersvereniging te 

beraden of dat mogelijk is. Nu hebben we van die lelijke witte strepen, fietsen vallen steeds om. Dus gaarne 

een gesprek, als u dat wil, met de winkeliersvereniging van de Cronjéstraat. 

De voorzitter: Mijnheer Snoek, denk ik, of toch mijnheer Berkhout. 

Wethouder Snoek: Ja, de vraag is weer iets anders, nu gesteld maar volgens mij, uw vraag was is het mogelijk 

om fietsenrekken te plaatsen in de Cronjéstraat en het antwoord daarop is ja. Daar hebben we wel draagvlak 

voor nodig bij de bewoners en de ondernemers, ook als het gaat om de specifieke locaties voor die rekken. 

Maar in het actieplan fiets zijn er ook middelen voor beschikbaar. Dus het korte antwoord is, ja, dat is 

mogelijk. 

De voorzitter: Dat is een mooie toezegging. Gaat u verder. 

De heer Amand: Gaat u dan wel even in contact met die winkeliers? Want dat is de vraag waar u geen 

antwoord op geeft. 

Wethouder Snoek: Ik zeg dus, daar ligt dan ook wel de verantwoordelijkheid bij de ondernemers om dan ook 

ons dat verzoek te overhandigen. 

De voorzitter: Mijnheer Amand, u had nog een vraag? Even in de microfoon alstublieft. 

De heer Amand: Ik skip deze vragen even want anders wordt het allemaal te veel. 

Sluiting 

De voorzitter: We hebben nog tijd. Als dit betekent dat ze volgende keer terugkomen, dan heb ik ze liever nu. 

Trots Haarlem geen vragen meer? Nee, oké. Dank u wel. Dan sluit ik hierbij het vragenuur. Dank u wel. 

 


